
ЛЯТО 2024  

„Плати депозит 30 % при записване“ 

 
Кампанията „Плати депозит 30 % при записване“ е валидна за резервации 

направени до 30.04.2024. 
 
УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ И ПЛАЩАНЕ ЗА РЕЗЕРВАЦИИ, НАПРАВЕНИ ДО 30.04.2024 от  
 
КАМПАНИЯТА: 
 

1. Плащания: 
1.1 Депозит в размер на 30 % от общата цена на туристическия пакет - при записване. 

1.2 Доплащане на пълната сума - до 30 дни преди датата на пътуване. 

1.3 При неспазване на описаните по-горе в т. 1.1 и 1.2 срокове за плащане 

Туроператорът има право да прекрати договора за туристически пакет и да анулира 

направената резервация. 

 

2. Анулационни срокове:  

2.1 Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко 

време преди изпълнение на настоящия Договор. 

2.2 Когато Потребителят/Пътуващият прекрати договора съгласно т. 2.1 , той дължи 

стандартна такса за прекратяване на договора, както следва: 

- Ако прекратяването е направено до седмия работен ден след сключването на 

Договора и в случай, че договорът е сключен повече от 30 дни преди датата на 

отпътуване, таксата за прекратяване е в размер на таксата за резервация – 50 лева на 

човек.  

- За всяка промяна след първоначалното записване се удържа такса в размер на 50 

лв.  

- При отказ от пътуване след указания срок до 7 работни дни след резервация, се 

прилагат условията по Договора за туристически пакет. 

- Туроператорът настоятелно препоръчва на своите клиенти да сключват 

застраховка "Отмяна на пътуване". Същата може да бъде заявена и заплатена към 

всяко застрахователно дружество или застрахователен брокер. 

 
ЗАСТРАХОВКА „ОТМЯНА НА ПЪТУВАНЕ” е доброволна застраховка, при която 

Застрахователят осигурява покритие и обезщетява извършените разходи за организирано 

туристическо или бизнес пътуване, закупуване на самолетен билет или хотелско 

настаняване, закупени от/чрез туроператор, туристически агент, превозвач или 

хотелиер.  

По условията на застраховката се застраховат физически лица - български и 

чуждестранни граждани, пребиваващи в Р България на законно основание, за пътувания на 

територията на цял свят, включително и Република България. 

В духа на своята отговорна политика към партньорите и клиентите си, Лев Инс  приема 

разпространението на COVID – 19 като попадащ в обхвата на медицинските причини. С 

това потребителите сключили застраховка  „Отмяна на пътуване” ще могат да си 

обезпечат направените разходи при  невъзможност да се отпътува или прекъсване на вече 

предприето пътуване. 

 

Застрахователната сума се определя в зависимост от размера на туристическа услуга по 

договора.  



По условията на застраховката се застраховат физически лица - български и чуждестранни 

граждани, пребиваващи в Р България на законно основание.  

Териториална валидност: Цял свят  

Застрахователни премии: до 60 дни от датата на отпътуване или хотелското настаняване 

се заплащат 1,60 % от размера на цената за индивидуално/групово пътуване  или 

хотелската резервация + данък в размер на 2% върху застрахователната премия; от 61 до 

120 дни – 1,80 %; от 121 до 180 дни – 2,40 %; от 181 до 240 дни – 2,40 %; над 240 дни – 2,50 

%.  

Завишения на застрахователната премия: - 200% за лица над 75 години до 85 години; - за 

лица на и над 85 години – не се предлага застраховка;  

Териториално покритие: Застраховката е с територия на валидност Цял свят, с 

изключение на Република България, а за чуждестранни граждани - с изключение и на 

държавата/ите, чиито граждани са.  

Застрахователно покритие: Отмяна, прекъсване или удължаване на пътуването – отмяна 

на пътуване включително вследствие на заболяване от COVID-19 или поставяне под 

карантина от здравните власти на Застрахования или негов близък, с когото 

застрахованото лице живее заедно или с когото са застраховани с един и същ 

застрахователен договор във връзка с едно и също пътуване, при условие, че до началната 

дата на пътуването остават не повече от 14 (четиринадесет) дни. Отговорността на 

Застрахователя е за документално доказаните финансови разходи за осъществяване на 

пътуването, извършени от Застрахования и е в размер до 2,000 (две хиляди) евро.  

Срок на застрахователно покритие - Покритието започва с дата на сключване на полица, 

което следва да се извърши най-късно до 20 календарни дни от датата на сключване на 

договора за предоставяне на туристически услуги (включително датата на сключване), но 

не по-късно от 10 дни преди началната дата на пътуването и приключва на датата, 

посочена за крайна дата по полицата.  

Въпросните 10 дни следва да се има предвид, че са 14 по отношение на покритието за Covid. 

 


